

全程公益直播 为农副产品代言

# “暖暖小姐姐助农驿站”正式启动



呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)经过半个月的筹备,昨日上午,“暖暖小姐姐助农驿站”在

赛罕区金桥社区正式启动。在这里,“暖暖小姐姐”开展“助农特产进社区,物美价廉暖人心”的助农直销活动,帮助农户售卖农副产品,助力乡村经济发展。

昨日上午,呼和浩特晚报记者来到金桥社区一楼“暖暖小姐姐助农驿站”。驿站面积有20平方米左右,此时“暖暖小姐姐”正在直播间介绍赛罕区的乡土特产,来自黄合少镇后窑子村的有机胡萝卜、苏计村的农家小香米、南地村的大红公鸡、榆林镇红吉村的土豆等农产品琳琅满目……

据了解,“暖暖小姐姐”的抖音账号是由赛罕区昭乌达南路街道办事处组织、宣传委员张志春注册的。2021年以来,张志春以此为宣传服务阵地,通过及时发布政策动态,帮助群众答

疑解惑,直播助农带货等活动,让后窑子村的萝卜、舍必崖村的草莓、巴彦街道的洋葱、苏计村的小米通过“暖暖小姐姐”走进千家万户,帮助农民增收致富。如今,张志春已经成了不少市民熟悉的公益网红主播,“暖暖小姐姐”抖音直播账号逐渐成为服务人民群众、助力乡村振兴的网络平台。

“助农活动采取线上+线下的方式开展,驿站场地全程免费为农户提供,目前已经有五六个村农副产品进驻‘暖暖小姐姐助农驿站’。我们全程公益助农直播,为农副产品代言,活动整个冬天都会持续,希望把赛罕区乃至全市的农产品通过网络推荐给全国的朋友,也欢迎市民来到金桥社区的助农驿站品鉴购买农产品,助力乡村经济发展,助力农户致富。”张志春说。

## 2023年我区生源地信用助学贷款工作圆满完成

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)昨日,呼和浩特晚报记者从自治区教育厅获悉,2023年,自治区教育厅紧盯家庭经济困难大学生就学需求,圆满完成生源地信用助学贷款工作,截至目前,2023年我区生源地信用助学贷款工作圆满完成。

根据《教育部等四部门关于调整完善助学贷款有关政策的通知》,自治区教育厅自2023年秋季学期起,全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生、预科生,下同)每人每年申请贷款额度由不超过12000元提高至不

超过16000元;全日制研究生每人每年申请贷款额度由不超过16000元提高至不超过20000元。将国家助学贷款利率调减30个基点,由同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减30个基点,调整为减60个基点。

我区积极落实2023年度免息及本金延期偿还政策,全年免息政策惠及借款学生50.85万人次,免息总金额8915.63万元,本金延期政策惠及借款学生1.15万人,涉及金额2876.39万元,切实缓解家庭经济困难毕业生就业压力。

## 精准落实惠政策 助企发展行稳致远

呼和浩特晚报讯 为积极落实系列税费优惠政策,支持企业高质量发展,跑出惠企利民“加速度”,国家税务总局呼和浩特市玉泉区税务局针对延续优化完善税费优惠政策覆盖范围更广、执行要求更高、纳税人正确计税难度增加等情况,对纳税服务工作进行再梳理、再规范、再提升,确保纳税人缴费人应享尽享税费优惠红利,激发市场主体内生动力和创新活力。

玉泉区税务局通过成立走访业务支撑团队,及时梳理各项税收优惠政策并进行精准解读,同时对纳税人进行精确辅导,为纳税人提供“一对一、面对面”咨询服务,对辖区内符合条件的高新

技术企业、小微企业纳税人等进行重点辅导。玉泉区税务局通过打造多功能综合办税缴费服务厅,消除固定模式、固有框架、固化格局,优化办税服务流程,确保操作辅导、审批流转、风险疑点“一站式”处理,使纳税服务更加便利。同时通过开展实地走访活动,积极了解纳税人对相关税费优惠政策的理解以及对税务机关的意见建议。畅通税企沟通渠道,积极召开税企座谈会,倾听纳税人缴费人涉税诉求,解答纳税人缴费人各类关切,以更好的服务水平回馈纳税人对税务工作的支持与信赖。

(关鑫宇)



昨日,呼和浩特晚报记者了解到,12月17日,呼和浩特博物馆联合呼和浩特市仲裁院联合开展“以道德为引领 彰显榜样力量”主题宣讲活动。

活动中,宣讲员以道德模范张善荣为例进行主题宣讲。道德模范和身边好人的故事朴实无华,感人肺腑。他们的故事都凝聚着榜样的力量,闪耀着时代的光芒,值得所有人学习,也必将为首府发展注入强大的正能量,推动市民文明素质和社会文明程度的稳步提升,构筑起一座有温度的好人之城。

本报记者 杨永刚 摄影报道

## 供暖管道破裂 相关部门全力抢修

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)昨日上午,新城区展览馆东路幸福小区附近的供暖管道突然破裂,大量热水涌上街道,生成的雾气阻碍了交通。

据了解,供暖管道破裂后,涌出的热水与泥沙流到马路上,热水生成的雾气遮蔽了视线,影响到附近车辆与行人的通行,辖区交警前往该路段疏导交通。10时许,辖区供暖部门呼和浩特市城发供热有限责任公司三合村分公司工作人员到达现场开始抢修破裂供暖管道。当日下午,供暖管道修复后,辖区交警、环卫、供排水等部门工作人员开始清理路上的淤泥与积冰。据新城交警大队交警介绍,天黑后会安排交警在该路段值班,各部门目前正在清理道路上的积冰,对因道路结冰有交通安全隐患的路段加强疏导,确保当晚和第二天的交通正常运行。

呼和浩特晚报记者从相关部门了解到,18时40分许,供暖抢修部门完成破裂管道抢修工作并开始向管网注水,当天供暖受影响的小区逐步恢复正常供暖。

## 涉案百万元! 首府公安侦破“杀猪盘”电诈大案

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,呼和浩特晚报记者从市公安局了解到,警方告破一起涉案百万元的“杀猪盘”电诈大案。

据警方介绍,几个月前,我市的杨先生在网上发布了一条售卖二手房的消息。没过几天,就有一位刘女士联系他,说要了解一下房子的具体情况。

杨先生通过微信了解到对方是一名单亲妈妈,在证券交易所上班,因为孩子上学原因要在学校附近买一套房子。听到这样的情况,杨先生顿时起了怜悯之心,他把房子的情况详细告诉对方,同时录了视频给对方看,最后还主动降价。在一来二去的沟通中,杨先生觉得和这位刘女士聊得越来越投机,聊天的话题也从房子逐渐扩散到生活其他方面。不久后,刘女士不经意间说起她发现了一个国外投资交易所的漏洞,可以利用时间差来赚钱。但是刘女士不方便自己操作,就让杨先生代为操作。杨先生在

刘女士的指导下在网上操作了一次,很快就有了可观的收益。于是杨先生加大投入,先后投入人民币百万元,但当他想把钱取出来的时候却发现网站无法打开,而且刘女士也联系不上,这才知道自己遭遇了“杀猪盘”诈骗。

赛罕区公安分局刑事侦查大队反诈中队在接到报案后立即展开调查,在经过大量研判后终于确定了犯罪团伙的基本情况。于是侦查员兵分多组,行程3万余公里,在全国8个城市抓获犯罪团伙成员21名。经过审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。此案正在进一步侦破中。

警方提示:警惕“杀猪盘”诈骗! 骗子先与受害人培养感情、取得信任,然后引诱投资、获取小额回报,最后大额投入,成功“杀猪”。“杀猪盘”始于恋爱,热于投资,终于诈骗。在此提醒广大市民,天上不会掉馅饼,如果发现被骗,请立刻拨打110或96110报警。